

press release

渣打银行落户榕城

加大支持海西经济区建设，同时启动“心目影院”公益项目

2012年12月6日，福州 -- 渣打银行（中国）有限公司（“渣打中国”）今天在福州举行隆重庆典，庆祝渣打银行福州分行开业。福州分行是渣打中国的第二十三家分行，也是其在福建省的第二家分行。同日，渣打中国正式启动“心目影院”公益项目，希望能够让当地的视障人士有机会接触视觉媒体，享受电影、电视及其他表演艺术所带来的不同体验。渣打中国首席执行总裁兼董事会常务副主席**林清德**、渣打中国华南区行政总裁**方洁铃**、渣打中国福州分行行长**张群**出席开业仪式，并亲自为福州分行开业剪彩。

渣打银行福州分行位于福州市鼓楼区五四路 137 号信和广场，现阶段以大中型企业作为开展业务的重点，为企业客户提供包括现金管理、贸易及供应链融资、外汇、大宗商品、企业融资等在内的全面的企业金融产品和服务。

渣打中国首席执行总裁兼董事会常务副主席**林清德**表示：“福建是国家发展战略之一的海西经济区建设的主体。福州作为福建省省会，是海西经济区的中心城市，综合实力和竞争力位居全国大中城市前列。渣打福州分行将利用我们在国际市场上的广阔网络，以创新和高质量的金融产品和服务，为海西经济区的建设贡献力量。同时，我们将在福州致力于建设长期发展的可持续性业务，坚持高标准的公司治理，履行企业社会责任，践行‘一心做好，始终如一’的品牌承诺，让渣打能够扎根福州、积极参与当地的社区建设。”

在福州分行开业的同时，渣打银行与北京红丹丹教育文化交流中心合作，在福州推出公益活动“心目影院”，由志愿者为盲人讲电影。许多后天致盲的视障者，通常在数年之后将会失去视觉记忆，并且无法感受到视觉媒体所传达的信息。针对这种内心的“盲态”，渣打银行将与北京红丹丹教育文化交流中心联手开展一系列视障者创新文化服务项目，通过语言描述传递视觉信息来让视障人士获得无法接触的信息。据了解，福建省有视力残疾人 35.6 万，其中福州市有视力残疾人 6.3 万。渣打银行希望“心目影院”项目能为当地的视障人士带来现场讲述电影这一助盲文化服务，让爱心不断的传递和扩展下去。

据悉，渣打银行致力于在华每进入一个新的市场，就在当地展开至少一项回馈社区的项目。一直以来，渣打银行都非常鼓励员工投入到当地的公益活动中去，共同为社区创造大不同。为了鼓励同事们参与公益活动，渣打每年为每位员工提供三天的带薪假期，专门用于志愿者服务。今天成功启动的福州“心目影院”项目正是渣打不断回馈社区承诺的又一践行。

— 完 —

垂询请联络：

宋豫 渣打银行（中国）有限公司企业银行传播总监
电话：(8620) 38158330
邮件：Song.Yu@sc.com

编辑垂注：

渣打银行--在亚洲、非洲及中东市场占领导地位

渣打是一家国际领先的银行集团。集团在全球一些最有活力的市场上已经经营超过 150 年，其 90% 以上的营运收入和利润来自亚洲，非洲和中东市场。集团选择性地投入市场，以及坚持发展与客户深厚关系的承诺，推动银行在近年来取得强劲增长。渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打集团在 70 个国家设有 1,700 多个分支机构，致力于建设具长效的可持续业务，并通过坚持高水平的公司管治、履行社会责任、实践环境保护及员工多样化等行动赢得了世界的信任。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打银行在中国自 1858 年在上海开设首家分行以来，在华经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺。目前，渣打银行在全国拥有 23 家分行、68 家支行和 1 家村镇银行。

2011 年以来，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括中国银行业协会颁发的“社会责任最佳公益慈善贡献奖”和“最佳社会责任实践案例奖”、中国银行业协会颁发的“外资银行工作委员会卓越贡献奖”、中国银监会授予渣打银行上海分行的“2011 年度全国小微企业金融服务先进单位”荣誉称号、中国贸易金融网与《贸易金融杂志》联合授予的“最佳跨境人民币结算银行”、《中国经营报》颁发的“卓越竞争力中小企业服务银行奖”以及《理财周报》授予的“中国最受尊敬银行暨最佳零售银行”。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：

www.standardchartered.com

“看得见的希望”与“心目影院”

“看得见的希望”是渣打银行与国际防盲协会的合作项目，旨在对抗可预防的失明。渣打透过筹募善款来预防及治疗可预防的失明，并将匹配捐赠募集到的所有善款，使其事半功倍。中国是此项目的主要受惠国家。

盲人与其它残障类型的不同在于视觉障碍。许多后天致盲的视障者，通常在数年之后将会失去视觉记忆。针对这种内心的“盲态”，渣打银行将与北京红丹丹教育文化交流中心联手开展一系列视障者创新文化服务项目，即通过语言描述传递视觉信息来解决视障者的基本需求，包括讲电影、触摸模型、舞台讲述、随行讲述等。

渣打银行在福州市开展新分行的同时，开展“心目影院”公益项目。希望当地的视障人士也能享受到志愿者现场讲述电影这一助盲文化服务，让爱心不断的传递和扩展下去。这亦是渣打中国对于中国社区所作的承诺：致力于在华每进入一个新的市场，就在当地展开至少一项回馈社区的项目。

“心目影院”为盲人讲电影公益活动，作为北京红丹丹教育文化交流中心开展的系列视障者创新文化服务项目之一，自 2005 年开展以来，一直受到广大盲人朋友的喜爱，得到了社会各界的大力支持。